
Érték-  és váltó-árfolyam  a bécsi cs. kir.  nyilvános 
tőzsdén  junius 13. 

Magyar aranyjáradék 93.58 
„ kincstári utalványok I. kibocsátás —.— 
n „ „ U . „ 1 1 7 * 7 0 
„ keleti vasút II. kibocs. államkötv. 83.— 
n " r 1876. évi államkötv. 74 .50 
„ vasúti kölcsön kötvény . . . . 111.50 
„ földtehermentesitési  kötvény . . . 85 75 

Temesvári „ „ . . 84.8 
Erdélyi n n . 82.— 
Hórvátszlavon . 88.50 
Szölődéztnaváltsági „ . . 8g.— 
Osztrák egys.-államadósság papírban . . 66.45 

n n n ezüstben . . 68.70 
„ aranyjáradék 78 40 

1860. államsorsjegy 126.— 
Osztrák nemzeti bankrészvény 832 — 

„ hitelintézeti „ . . . • . 262.— 
Magyar hitelbank 448.50 
Ezüst . 
Cs. kir. arany .̂̂ g 
Napoleond'or 0.2 5 
Német birodalmi márka . - 57.— 
London J116.10 

'.Felelős szerkesztő: MáUk József. 

Kiadótulajdonos: Pollák Mór. 

ÉRTESÍTÉS. 
Tudatni kívánom a nagyérdemii közönség-

gel, hogy nálam kész lérfi  ingek kaphatók a 
legjobb minőségben az alábbi árak mellett : 

Chiffon  ingek 1 frt  20 krtól 2 frt  20 krig 
Oxford  > 1 > 20 » 2 » — > 
Karton » 1 > 30 > 1 » 60 » 

Tisztelettel értesítem egyszersmind a t. c. 
közönségét, miszerint megrendelések után ké-
szítek tartós munkával a legrövidebb idő alatt 
női ingeket, kötényeket és minden néven "ne-
vezendő fehérnemüket  a lehető legjutányosabb 
árban. 

Vidéki megrendeléseket elfogadok  s minta 
után pontosaa teljesítek. 

Magamat a nagyérdemű közönség becses 
pártfogásába  ajánlva, maradtam tisztelettel 

levelekre karcolt sanscritt könyv : Groisz Ötto 
nyomdász úrtól (Maros-Vásárhely) 40 drb. szomorú 
jelentés ; Fritsch József  igazgató úrtól (Debrecen) 
69 kötet könyv : Buzárovits Gusztáv urtol (Eszter-
gom) 15 kötet könyv; Dabocy Vilma k. asszonytól 
(M. Vásárhely 1 biblia 184 ibőlj;^ Vajna Gergely 
úrtól (Márkosfalva)  2 köt. könyv ; Kocsis K. úrtól 
(Márkosfalva)  1 irott mii : Szabkay József  igazgató 
(Kassa) 3 füzet  gépészeti tudósítván y : Gyárfás  I. 
postakezeló úrtól (K.-Vásárhely)  1 köt. könyv ; 
Gyárfás  Lajosné ő nagyságától (Zabola) 86 darab 
szomorú jelentés ; A deési nyomda igazgatóságtól 
(Déés) 3 füzet  nyomtatvány, 3 évi „Szolnok" hír-
lap ; Hochreim József  nyomda tulajdonos úrtól 
(Pécs) 30 drb. könyomatu mü (kép, földabrosz  és 
rajzok) ; Vásárlás utján : 1 magyar földteke. 

II) Régiség pénz és érem : 

Kovács Károly úrtól (K.-Monostor) 1 darab 
ezüst 2 darab bankópénz ; Özv. Eschbacher J-né 
úrasszonytól (Kolozsvár) 4 darab ezüst pénz : Cse-
rey Ákos úrtól (Imecsfalva)  3 drb lánchíd pénz : 
Mihály József  tanár úrtól (Szarvas) 73 drb réz, 27 
darab ezüst pénz : Bodor Sándor úrtól (Lécfalva) 
2 darab ezüst pénz és 8 darab réz pénz : Alélt. 
Gyárfás  Gábcr úrtól (Lécfalva)  1 szélpuska egy 
vízipuska ; Baric Károlyné úrasszonytól (Imecsfalva 
1 szent-kép keretben a XVII századból: Imecs 
Albert úrtól 1 darab kovaszilánk ; vásárlás utján 
1 legyező, 3 darab ezüst-menyegzöi érem : Bene-
dek Ignác ref  lelkész úrtól (Karatna) 1 faragot 
rejtélyes satui : Csiszár Sándor úrtól (K.-Kásárhely) 
1 darab 15 fitos  bankó cédula 1848 ból Péter Zsig-
mond biró úrtól (Telek) 5 darab 1849-es bankó cé-
dula ; Földes Géza tanitó úrtól (N.-Borosnyó) 1 
darab bronz pénz : Cserey Ákos úrtól 1 bronz fej-
sze (celta) Darkó Zsigmond ügyvéd úrtól (M-Vá-
sárhely) 1 darab római ezüst, 1 darab bronc érem. 
Bende Attila mérnök úrtól (M. -Vásárhely 2 darab 
romai, 1 lengyel ezüst pénz ; Zathurecky Károly 
őrnagy úrtól M.-Vásárhely 25 éves mennyegzői 
2 frtos  ^mlék érem; Bálint Gábor világutazó úrtól 
(Budapest) 2 darab ezüst. Vajna Gergely úrtól 
(Martonfalva)  2 darab ezüst pénz : Kocsis Károly 
úrtól (Alárkosfalva)  1 darab ezüst pénz, 1 római 
őrlő kö ; Nagy Teréz k. a. (K.-Vásárhely)  4 darab 
ezüst 3 darab rézpénz : Nagy Dániel úrtól (K.-Vá-
sárhely 1 kard (spadé); Nagy D 'inielné úrasszony-
tól (Kézdf-Vásárhely)  1 székely huszár csákó ; 
Szathmáry Károly magyar szinósz úrtól (K.-Vá-
sárhely 1, 4 frtos  bankó cédula 1805-ből; Őzv. 
Jancsó Balázsné úrasszonytól (K.-Vásárhely)  egy 
ólom tányér. 

III) Természeti tárgyak 

Greguss János bánya-igazgató úrtól (Köpec) 13 
darab ásvány : Nagy Sámuel királyi semmitőszéki 
biró ő méltóságától (Budapest) 1 darab vas-ülepe-
dés (madár alakban), Takő Alberttől 5 darab ver-
ese 3 darab szarka-tojás : Bálint Gábor világutazó 
úrtól (Budapest) 1 dél kinai laicsi gyümölcs, 5 drb. 
méreg bogyó (kinai festék),  2 darab kinai thea 
növény; Özv. Zathurecky Ferencné úrasszonytól 
(Papolc) 2 darab ásvány : Vásárlás utján 2 ame-
rikai rovar, 1 indiai lepke, 1 nyarga tojás. 

IV. Különféle  tárgyak : 

Vásárlás utján 1 chinai toll-legyező, 8 darab 
chinai kép, 2 darab vizfestésü  (gyümölcs) kép ; 
egy indinai gyékény szövet 1 kinai ezüst karpe-
rec szán%>lfa  faragványokkal,  1 kinai festmény, 
1 kinai bámbus pipa szárral, 1 uráli porcelán tárca 
1 uráli márvány pecsétnyomó, 5 darab szuezi kép; 
Hálint Gábor világutazó úrtól (Budapest) 1 kinai 
tus dörzsölő kő tussal, 1 indiai kalap. 

Fogadják a lelkes adakozók kik tettök által 
egy nemzet kincsét gyarapították előlegesen köszö-
netemet, az utókor hálás elismerését. 

Imecsfalva  1879 Április 11-én 
Őiv. Cserey Jánosné. 

K.-Vásárhelyit,  1879. junius 3. 

3-4 Csutak Lászlóné. 
Lakásom a Szőcs Aíihály-féle  házban a piaezsoron 

Cséplő gépeket 
1, 2, 3 és 4 igáseröre berendezve, szalmarázóval 
rostával és tisztító készülékkel, faállványon  vagy 
egészen vasból, a legújabb szerkezet szerint, Bu-
dapestről vagy Bécsből olcsón és bérmentesen 
szállít és a szolid kivitelért felelősséget  vállal 

Pli. May fari  h & Comp. majnai 
Frankfurtban. 

Szolid és értelmes ágensek felfogadtatnak  8 — 

tJmrath és tarsa Prágában, 
[-gazdasági gépgyárasok ajánlják solid kivitel, 

nagy munkaképesség és tiszta [cséplés által 
; előnyösen ismert specialitásaikat : 

Kézi- és vonó erőre berendezett 
cséplő gépekben, 

1—8 ló- vagy ökörerőre berendezve, szállít-
ható vagy álló minőségben. Továbbá külön-
böző nagyságban gyártunk szilárd szerkezetű 

Tisztitó-malmokat, s/ecskavá-
gókat, daramalmokat stb 

Illustrált árjegyzékeket minden nyelven 

szap-

A arcszín íiatal üdesége 
Felülmulhatlan és nélkülözhetlen 

pannak bizonyult be és általánosan elismerte-
tett hölgyek és urak által a kitűnő párisi Dr. 
LEJOSSE-féle 

SAVON RAVISANTE 
1 a legjobb és leghirnevesebb mosdószappan 
világon; a ki egyszer megkisértette, az so-

ha többé nem használ más szappant. 

iíPT A h a t á s b i z t o s í t t a t i k . 

— Egy darab ára 50 kr. — 

Felülmulhatlan bőrszépitő szernek lett a 
hölgyvilág által általánosan elismerve a hiva 
talosan megvizsgált, kitűnő ártalmatlan valód 

XLavissanle 
Dr. LE-JOSSE-iól Párisban. 

Ezen világhírű bőrtisz-
titó szer valamennyi szé-
pítő szer között leghíre-
sebb és leghatásosabbnak 
bizonyult szeplők,napégés 
rezesség, sárga foltok,  va-
lamint minden bőrtisztát 
lanság biztos eltávolitá-

S a ' RAVISSANTE  az 
arcszinnek feltűnően  szép 
halvány rózsaszínű, bár-
sonyszerü fiatal  üdességet 
ad, a "bőrt és kezeket va-
kító fehérségüvé  és gyön-
géddé teszi, hüsitő és fel-
ürlitőleg hat s gyöngéd 
bőrt szerez, a legkésőbbi 
öregségig 

Budapesten valódi minőségben kapható . 
Török József  gyógyszerész urnái királvutcza í| 
7. szám. Sepsi-Syentgyörgyön Ötves L'ál és gj 
Betegh Bálint urak gyógyszertárában. 

m 

Központi szétküldési raktár : Scliwarc Henrik-
nél, (Budapest, muzeum-körut 41. sz.) '47—50] 
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Bécsi árucikkek legolcsóbb gyáriárba 11 
a most nagyon divatoró vászon NÖI KÉSZRUHÁK,  u. m: tamborirozott, finom  vászon 
ruhakelméből készült és jól varrott 

darabja 2.frt  50 kr. Kim ;nő k é s z r u h á k nagyon szép k o s z t ü m ö k , elegáns díszítés 
sel darabja 5, 6, 7 és 8 frt.  KÉSZ FÉRFI INGEK, fehérek  vagy színesek különös finom 
kelmáből és legjobban várva, darabja 2 frt.  Megrendeléseknél a nyakbőség szükségeltetik. 
Ezen gyári árban számított ruhanemüek utánvétel mellett megrendelhetők 

Olysai Gibányi Sándornál Bécsben Schmalzheffgasse  Kr. 14. 
6 - 7 

PIACZI ÁRAK. 
S.-Szt.-
György 

jun. iC 

1 Brassó, 
j jun. 13 
1 

frt. kr frt kr. 

t | legszebb . . 
j Buza (tiszta) > közepes . . 

1 gyöngébb . 
IBuza (vegyes) 
f  Rozs } ! f - g s Z e b b 

1 közepes 
\ Árpa legszebb . . . . . 
. r 1 közepes 
/ Z a b 1 I e & s z e b t l J 
1 J közepes 
1 Törökbuza 
1 Kása 
1 Borsó 
1 Lencse 

Fuszulyka . ,*_.{•. 
Lenmag T) 
Burgonya 

t Marhahús 
1 Disznóhús 
| Juhhus 
1 Faggyú friss 

5 
5 
5 

3 
3 
3 

2 
2 
3 
8 

3 

I 

32 

so 
50 

5 0 
20 

40| 
20. 
50. 

5 0 

42: 

44 

3o. 

5 
5 
4 
3 
3 
3 
3 
3 
2 
2 
3 
4 
4 
7 
4 
8 
1 

32 

60 

20 
3 0 
5 0 
20 
40 
3 4 
4 0 
30 

5 0 

65 
40 

60 
20 
5 0 

60 
44 

44 


